

JAVNI POZIV RODITELJIMA
PRIJAVA UČENIKA 1. I 2. RAZREDA ZA PRODUŽENI BORAVAK
ŠK. GOD. 2024./2025.

Poštovani roditelji/ skrbnici učenika 1. i 2. razreda,

I ove školske godine bit će organiziran program produženog boravka za naše najmlađe učenike od početka nastavne godine 9.9.2024. Planirana je po jedna skupina za svaku smjenu, čije će se radno vrijeme usklađivati sa održavanjem redovne nastave.

Rad produženog boravka:

Za učenike koji imaju nastavu prijedodne, prihvata učenika je od 7h, a poslije nastave voditeljica skupine brine o njima do najdulje 17 h (ovisno o radnom vremenu roditelja).

Za učenike koji imaju nastavu poslijepodne prihvata učenika je od 7h -9h, a vrijeme u produženom boravku je sve do odlaska na nastavu u 14 h.

Ručak za sve učenike u boravku bit će u školskoj blagovaonici oko 13 h.

Voditeljice skupina bit će osobe koje su stručne za rad sa djecom, a s učenicima će, osim zadaće, provoditi brojne aktivnosti iz različitih područja poput jezično- komunikacijskog, umjetničkog, tjelesno-zdravstvenog, društveno-humanističkog itd.

Roditelji plaćaju samo cijenu ručka za dijete u produženom boravku. Odluku o cijeni dnevnog obroka- ručka u produženom boravku donosi osnivač- Grad Vukovar.

U program produženog boravka mogu se uključiti samo učenici kojima oba roditelji rade, učenici koji imaju samohranog zaposlenog roditelja, učenici zaposlenog roditelja iz jednoroditeljske obitelji i učenici iz udomiteljske obitelji.

Molim sve zainteresirane roditelje/skrbnike učenika 1. i 2. razreda, koji žele da im dijete bude uključeno u produženi boravak u predstojećoj školskoj godini, da izvrše prijavu potrebe za korištenjem programa produženog boravka:

Za učenike koji se školuju po modelu A- na srpskom jeziku prijave će telefonski primiti učiteljica Milica Lazić na tel: 095 900 7548

Za učenike koji se školuju po programu na hrvatskom jeziku prijave će primiti učiteljica Maja Babijaš na tel: 099 802 7385

Prijave traju od 29.8. 2024. do 2.9.2024.

Broj učenika u svakoj skupini je ograničen prostornim i organizacijskim uvjetima u školi. O odluci o uključivanju u program produženog boravka prijavitelji će obaviješteni u četvrtak, 5.9.2023. Potvrde poslodavca o zaposlenju, roditelj/skrbnik prilaže pri potpisivanju ugovora.

U Vukovaru 29.8. 2023.



Ravnateljica : Slavica Mišić